附件1

眉山市大数据产业发展有限公司简介

眉山市大数据产业发展有限公司成立于2022年4月，是眉山市委、市政府为加快发展数字经济和建设新型智慧城市，整合全市数据资源进行市场化运营而批准成立的市属国有全资公司，隶属于眉山国投集团，注册资本1亿元，拥有1家全资子公司—四川天府云大数据产业投资有限公司，1家控股子公司—眉山市兴眉科技有限公司。
公司坚持“公共数据运营商、智慧城市长效运营商、大数据产业生态服务商”的发展定位，以“融合创新、聚焦主业、数字赋能、合作共赢”为工作思路，业务范围涵盖数字基础设施建设、政务和公共数据治理开发、智慧城市投资建设运营、数字经济重大会议活动承办、信息化工程和互联网相关服务等。
公司紧紧围绕市委“三市一城”战略目标，以数据为关键要素，聚焦全市数据资源的开发和运营，通过市场化运作、高端人才引培，携手全国头部企业、本地龙头企业，促进各类数据资源归集、管理利用和再开发，通过大数据赋能实现政务和公共服务管理的能效提升，纵深推动大数据与实体经济深度融合，打造一流数字经济生态，全面支撑我市数字经济高质量发展。


眉山新投实业有限公司简介

眉山新投实业有限公司属眉山城市新中心投资运营有限公司旗下全资国有公司，是以砂石骨料开采加工为主的专业公司。业务范围有建筑材料销售、建筑防水卷材产品销售、轻质建筑材料销售、砼结构构件销售、建筑砌块销售、水泥制品销售、非金属矿及制品销售、城乡市容管理、供应链管理服务、建筑砌块制造等。
公司紧紧围绕市第五次党代会提出的 “双百城市”目标，肩负城市新中心片区砂石投资、建设、运营的光荣使命，以市场化运营推动眉山城市新中心片区砂石产业发展。










眉山市兴眉置业有限公司简介

眉山市兴眉置业有限公司始建于1992年，原名四川省眉山县房地产开发经营总公司，为全民所有制企业。2019年4月从全民所有制改制为有限责任公司，名为眉山市居安房地产经营有限公司。2020年9月，更名为眉山市兴眉资本控股有限公司。2022年8月15日更名为眉山市兴眉置业有限公司。现为眉山市城市和交通建设投资有限公司旗下三级企业，注册资本5亿元，主要从事：房地产开发与经营、住宅室内装饰装修、房屋租赁、房地产经纪、资本运营管理；房屋、土地等资产租赁和管理、市场营销策划、物业管理等。
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眉山市体育产业发展投资有限公司简介

眉山市体育产业发展投资有限公司是根据市人民政府常务会议决定事项第72次会议4号精神，于2019年7月4日完成工商注册登记，并于2020年6月引入战略股东——四川体育产业集团有限公司，完成国企混改，成为全市第一家市属国有混改体育类公司。
公司坚持以人为本，秉承用心做事、诚信为人、果敢进取、永怀梦想的核心价值观，构建教体生态圈，担负社会责任。公司战略目标：立足眉山，放眼全川、面向国际，服务社会与市场，秉承“资产变资本，资本控资源，资源变资产”发展模式，助推眉山教育、体育产业跨越式发展，打造“投融资+开发建设+管理运营”三位一体的全产业链教育体育产业公司。公司定位：充分依托市属企业优势，结合国有企业资源和市场化运营，打造眉山市国有控股教育和体育平台型公司。
主营业务为教育服务、场馆运维、体育赛事执行、体育用品销售、体育培训等五大板块业务。



眉山市兴眉农业开发有限公司简介

眉山市兴眉农业开发有限公司（简称“市兴眉农业公司”）成立于2020年9月24日，注册资本金5000万元，系眉山市农业投资有限公司下属三级公司。公司下设综合部、业务部、风控部和财务部，现有在职员工9人。业务范围包括农产品收储、加工、销售、物流，基地建设，乡村旅游开发，农业技术推广，预包装食品批发零售，进出口贸易等农业开发业务。
公司采取“公司+专合社+家庭农场+种植大户+农户”方式，与眉山本地和国内外农业公司、新型农村合作组织、农户签订了长期购销协议，采购各类特色水果、优质肉类以及粮油、农资等农产品，并与网购平台建立合作关系，通过线上、线下开展大宗农产品贸易。
公司以“兴农富民”为已任，坚持以“专业、敬业、诚心、诚信”的理念，通过农业技术创新和现代化管理模式、专业化市场运作，为社会提供高质量农业产品和优质农业服务。

