眉山城市新中心投资运营有限公司简介

一、公司概况
公司成立于2022年1月，属眉山市国有资本投资运营集团有限公司旗下全资二级国有公司，注册资本10亿元。下属全资子公司新投实业公司、地产项目公司实体运行，受集团委托代管市城投园林公司。
二、主营业务
业务范围涵盖项目投融资管理、市政基础设施及公共设施建设、产业投资、能源管理、房地产开发经营等领域。2022年，城市新中心18条市政道路、太和老镇等项目开工建设，完成新中心片区开发投资30亿元，实现营业收入8000万元。
三、发展规划
新投公司将立足眉山城市新中心综合运营商定位，坚持“市场化运作、实体化经营、平台化整合、专业化推进、协同化发展”的经营思路，聚焦新城建设、改善居住、产业投运、物业城市四大核心业务，推进眉山城市新中心建设成为“城市样板间、创业首选地”。



眉山市城市和交通建设投资有限公司简介

    一、公司概况
公司成立于2022年3月，是眉山国投集团根据国企改革战略部署，整合原市城投公司和市恒信交投公司成立的全资国有二级企业，注册资本5亿元。有21家全资（控股、参股）子公司。公司现有员工300余人，现有总资产124亿元，净资产50.8亿元。
二、主营业务
业务涵盖城市开发与建设、交通基础设施建设、城市运营与服务、教育体育服务和产业投资等多个领域。
三、发展规划
[bookmark: _GoBack]公司坚持党的领导，贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记来川视察重要指示精神，全力融入眉山“三市一城”战略，锚定集团“三个国投”“百亿营收”目标，着力将公司打造成城市开发主力军、交通建设生力军、产业投资集团军，区域内一流城市开发和交通建设综合服务商，力争2025年资产规模达200亿元，全面开启公司发展新征程。





眉山市环境投资有限公司简介

一、公司概况
公司始建于1977年4月，属眉山市国有资本投资运营集团有限公司旗下全资二级国有公司，注册资本2.6亿元。公司现有1家分公司、6家子公司（全资、控股），职工（含下属公司）约400人。2022年实现营业收入3.4亿元，同比增长率为39.83%。截至2022年12月末，公司资产总额18.72亿元。
二、主营业务
公司已构建形成环境治理、水务运营、工程建设三大业务体系，主要从事自来水生产供应、污水处理、固废综合利用、生态环境治理、水资源开发利用、工程建设等业务。
三、发展规划
公司紧紧围绕市委市政府“三市一城”战略总体目标，牢牢把握“双碳”时代机遇，积极向环境产业转型发展，立足眉山，面向全国，力争成为国内具有竞争力和影响力的综合服务类环境公司，为眉山市1+3 产业绿色低碳高质量发展贡献力量。




眉山市农业投资有限公司简介

一、公司概况
成立于2022年4月，是眉山市国有资本投资运营集团有限公司下属二级全资公司，注册资本金2亿元。目前，公司拥有全资及控股企业6家，员工170余人。
二、主营业务
[bookmark: _Hlk111629321]公司立足农业产业，布局粮食储备、食材配送、农业贸易、乡村建设、医疗健康等领域，做大做强主营业务、构建业务矩阵、三产融合发展，打造产业链全覆盖、功能服务完备、产业深度融合、品牌价值凸显的区域代表性农业全产业链综合服务共享平台。
三、发展规划
公司将传承三苏文化的包容与创新，勇做乡村振兴战略的助力者、都市现代农业的探索者、城乡融合发展的践行者，着力打造成为集农产品生产、加工、仓储、贸易和乡村建设、智慧农业、医疗康养、生活服务商于一体的乡村振兴现代化国有领军企业，服务现代农业，助力乡村振兴。



眉山市大数据产业发展有限公司简介

  一、公司概况
公司成立于2022年4月，是眉山市国有资本投资运营集团有限公司下属二级全资公司，注册资本1亿元。拥有1家分公司、2家子公司（全资、控股）。
2、 主营业务
公司主要负责开展智慧应用场景建设、数字基础设施建设、政务和公共数据治理开发、智慧城市投资建设运营、大数据产业孵化、产才融合建设、智慧停车运营管理、新能源等业务。
三、发展规划
公司紧紧围绕市委“三市一城”战略目标，坚持“城市数字底座建设者、智慧城市投资运营商、大数据产业生态服务商”的发展定位，整合全市数据资源，聚焦全市数据资源的开发和运营，致力于打造全省一流数字经济生态，当好数字眉山建设主力军，优化城市治理、赋能产业升级、改善社会民生，赋能智慧国投建设。




眉山市展通公交客运有限公司简介

一、公司概况
公司成立于2012年11月，国有全资公司，注册资本3000万元，以“服务民生、奉献社会，发展企业、关爱员工”为宗旨，承担了眉山中心城区、眉山天府新区城乡居民公交出行服务重要职责，在职员工1300余人，资产总额6.7亿元。
二、主营业务
公司主营城市公交，兼营道路客运、车辆维修、公交广告、物业、驾校、租包车、劳务派遣等业务。
三、发展规划
积极抢抓成渝地区双城经济圈建设、成德眉资同城发展等重大历史机遇，在市委市政府坚强领导和市级部门大力支持下，推动智能公交信息化建设、公交车辆购置、线路拓展、服务品质提升等工作，努力为广大市民群众提供更加优质、高效、便捷的公交出行服务，为推动我市经济社会发展、建设成都都市圈高质量发展新兴城市贡献公交力量。
